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ATA Nº 27 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos trinta e um dias do mês (31) dias do mês de julho do ano de dois mil e 

dezoito (2018), às nove horas e quarenta e nove minutos (9h49min.), 

reuniram-se em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal 

de Morro Redondo, os senhores Vereadores Silvia Wahast Islabão, Marcos 

Pereira, Luis Fernando Soares, Jorge de Ávila, Thiarles Schneider, Daniel 

Gularte, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal e Márcio Zanetti. Havendo 

número legal de Vereadores inscritos no livro de presença, o Presidente da 

Casa, Vereador Thiarles, solicita ao Primeiro Secretário Vereador Jorge 

para que proceda a leitura da ata da última sessão ordinária, que após 

discutida e votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO 

COMUNITÁRIO DOS PRODUTORES RURAIS DE MORRO 

REDONDO – Convida os Vereadores para participarem da Festa da 

Família, dia 27 de julho na Comunidade São Marcos. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Solicita a 

retirada do Projeto de Lei de nº 31/2018 para retificação. GABINETE – 

Encaminha as Leis de nº 2.140, 2.141, 2.142/2018. GABINETE – 

Encaminha o Projeto de Lei de nº 31/2018 em regime de urgência 

urgentíssima. GABINETE – Encaminha Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária do 1º semestre e 3º Bimestre de 2018. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei de nº 

31/2018, constante no Resumo de Expediente.  GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscritos os Vereadores Neri, Silvia e Daniel. Usando seu espaço o 

Vereador Neri justifica a sua falta na sessão passada por motivo de consulta 

médica. Aproveitando a oportunidade parabeniza o Vereador Luis 

Fernando por sua iniciativa de solicitar o transporte circular na Zona Rural 

e urbana do município, o qual beneficiará os moradores das Colônias, 

inclusive servirá para o desenvolvimento da cidade. Com a palavra a 

Vereadora Silvia solicita ao plenário prorrogação de prazo por tempo 

indeterminado para uma maior análise do Projeto de Lei de nº 27/2018, 

uma vez que o mesmo está regulamentando o transporte escolar que irá 

envolver toda a comunidade escolar. E, para tanto, deixou já marcado para 

a próxima quinta-feira, as nove horas uma reunião com a Presidente do 

Conselho do FUNDEB, Ana Elisiane, para obterem melhores informações 

do Projeto, antes de votá-lo em plenário. Com a palavra o Vereador Daniel 

informa que não se fará presente nesta reunião, em virtude de agenda 
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marcada neste dia, mas apoia o que for decidido em prol da população. 

Solicita ao Plenário a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei de nº 

31/2018, a suspensão da sessão para as Comissões Técnicas Permanentes 

darem, seus pareceres, bem como a realização de uma Sessão 

Extraordinária para votação final do mesmo. ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação a justificativa do Vereador Neri e 

as solicitações do Vereador Daniel, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Logo o Presidente suspende a sessão às dez horas e cinco   

minutos e reabre às dez horas e treze minutos. Tendo a Comissão de 

Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão 

de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentados pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº 31/2018 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A FIRMAR CONTRATO COM O IPERGS (INSTITUTO 

DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL) PARA A 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA MÉDICO-

HOSPITALAR E LABORATORIAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. REQUERIMENTO: - VEREADOR LUIS 

FERNANDO SOARES: Requer a realização de uma Sessão Solene no dia 

22 de outubro de 2018, às 19:30hs, nas dependências da Câmara 

Municipal, para dar abertura a “Semana Municipal da Proclamação do 

Evangelho” em Morro Redondo. Discutido e votado o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder, e nada 

mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para uma 

Sessão Extraordinária em cinco minutos e para a próxima Sessão Ordinária 

a realizar-se dia sete de agosto (07) de agosto, às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.) e encerra a presente as dez horas e dezenove minutos 

(10h:19min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa. ______________________________________________ 

 

 

              Presidente                                                          Secretário 
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